

На Байкале утонул восьмилетний мальчик

По информации СМИ, это был сын бывшего замгубернатора Иркутской области Константина Жаботинского.

Несмотря на постоянные предупреждения спасателей, любители зимней байкальской экзотики не слишком осторожничают, выезжая на лед. 24 марта из-за халатности взрослого человека на озере погиб ребенок. По сообщению челябинских средств массовой информации, погибший восьмилетний мальчик — сын Константина Жаботинского, бывшего заместителя экс-губернатора Иркутской области Александра Тишанина.

23 марта в 18 часов 18 минут по местному времени на пульт диспетчера областной службы спасения поступил вызов о чрезвычайном происшествии на озере Байкал. На тонкий лед Малого моря в районе мыса Улан-Хады выехал тяжелый внедорожник «Тойота-Ланд-Крузер». В машине находились туристы из Челябинска. За рулем иномарки, по информации челябинского агентства новостей «Доступ», находился челябинец, друг Константина Жаботинского, предприниматель Игорь Расторгуев. О том, что в ушедшей под лед Байкала машине был сын Константина Жаботинского Андрей, нашим коллегам сообщили в дежурной части МЧС РФ по Иркутской области.

Как оказалось, водитель джипа решил срезать путь и поэтому выехал на лед. По информации МЧС, он проигнорировал предупреждающие знаки. По утверждению сотрудников МЧС, эти знаки стоят там на каждом шагу. Более того, водитель проигнорировал и личное предупреждение сотрудников МЧС, которые находились неподалеку. Дело в том, что спасатели проводили операцию по извлечению из-под льда затонувшего на днях автомобиля «Нива» — как раз метрах в тридцати от того места, где ушел под лед «Ланд-Крузер». Они видели, что водитель едет по опасному пути, пытались его предупредить. Но бесполезно. На глазах спасателей машина ушла под воду. Лед не выдержал...

Спасатели говорят о том, что сейчас лед опасен, солнце подтапливает его, образуются промоины. В некоторых местах ледовый покров утончается до 5—10 см. Автомобиль, вероятно, попал как раз в такую полынью на полном ходу и сразу затонул. Кроме водителя в салоне находилось двое детей. Водитель и его 14-летний сын успели выбраться, а восьмилетний мальчик, судя по всему, растерялся и не смог открыть дверь.

О том, как происходило спасение, и в том, что же, собственно, произошло в машине, сейчас пытаются разобраться и спасатели, и милиция. Во вторник автомобиль был извлечен со дна озера, доставлен на одну из ближайших турбаз. Тело погибшего ребенка передано милиции. Сотрудники правоохранительных органов допрашивают участников трагического события. По нашей информации, дело осложняется тем, что водитель джипа поменял свои первоначальные показания. Существует протокол, где он утверждает, что, будучи нетрезвым, дал восьмилетнему ребенку порулить внедорожником.

Справка

Константин Жаботинский занимал пост заместителя главы региона при прежней администрации губернатора Александра Тишанина. До того как попасть в 2007 году в Иркутск, он проживал в Москве и занимал должность в руководстве госкорпорации Транснефтепродукт. Работал в Министерстве промышленности РФ.

После смены администрации Иркутской области Константин Жаботинский вернулся в Москву, где руководит ОАО «Открытые экономические зоны». С Игорем Расторгуевым его связывает профессиональная деятельность. Тот сменил его на посту генерального директора челябинской компании «Микчел».

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)